
2024 Executive Contact Survey Responses

This survey was completed by executive staff from 54 member organizations. As a thank you for
submitting your responses, here is a summary of your responses.

Summaries from Qualitative Responses:

● Most organizations concerned about sustainability cited challenges around skilled labor,
including hiring staff and/or working with licensed subcontractors.

● Organizations in rural communities cited a lack of funders, especially for operational
costs.

● Organizations are concerned about the increased demand for services and how they can
scale programs effectively.

● Members requested ongoing support via personalized training, such as consulting, or
programmatic reviews/audits, from Coalition staff.






